

JÖVŐNK

A „BUDAPESTI PINCZÉREK SZAK- ÉS MUNKAKÖZVETITŐ-EGYESÜLETÉ”-NEK
HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
IV., Zöldfalu-utca 15. sz.

Felolvasó szerkesztő:
OLMOSI JÓZSEF.

Előfizetési árak:
Égész évre 10 kor., félévre 5 kor.

Kéziratok nem adatnak vissza.

Megjelenik minden hó 1-én s 15-én.

A szakegyesület tagjai
havonta 20 fillér lapilleketet fizetnek.

☛ Telefon szám 304. ☛

A mélyen tisztelt Főnök uraknak

Boldog újévet

kíván az egyesület vezetősége.

Köszönet és kérelem a főnök Urakhoz!

Legutóbbi számunkban a főnök urakhoz intézett azon kérelmünk, hogy megrendeléseikkel segítsék egyesületünk segítségére, nem maradt eredmény nélkül. Számos előkelő vendéglő és kávéház főnöke kereste fel egyesületünket megrendelésekkel, mely által bebizonyították, hogy igenis hajlandók benntünk támogatni, ha mi is úgy működésünkben, mint elvtünkben oly irányt követünk, mely találkozik a főnök urak érzelmeivel és elveivel.

Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a segítségünkre siető mélyen tisztelt főnök urak szíves pártfogásáért köszönetet mondjunk és midőn kérjük, hogy továbbra is tartsanak meg bennünket jóindulatukban, ünnepélyesen megígérjük, miszerint ezental is oda fogunk törekedni, hogy a főnök urak b. pártfogását kiérdemelhessük.

Azon t. főnök urakat, pedig, akik megrendeléseikkel valamely okból még nem keresték fel egyesületünket, újból tisztelettel felkérjük, hogy szükséges személyzetüket egyesületünkől méltóztassanak beszerezni, ahol igen jó pinczér-anyag áll rendelkezésre.

Teljes tisztelettel
a vezetőség.

**Az idő és az év, utóbbi mint az idő hossz-
mértéke és az újév fontossága.**

Az idő egy kezdet nélküli folyton muló és megújuló örökkévalóság, melyet mi három részre — mult, jelen és

jövőre — osztunk. Mivel azonban a mult és jövő oly szoros közvetlenséggel folyik egymásba, hogy e kettő közé a harmadik — a jelen — be nem ékelhető s nem is észlelhető, a jelen csak fogalom marad, mert míg kimondjuk, hogy „jelen”, vagy csak elgondoljuk is, a jelen már a multba olvadt be. — Hasonlóképen a mult és jövő is csak tag értelemben vehető, de szorosan véve nem, mert egy közvetlen jövő egy közvetlen multba oly szorosan kapaszkodik, hogy e két fogalom különállósága egy szempillantással sem határolható. Az idő tehát egy egészet képez; a legnagyobb hatalom és a legnagyobb zsarnok; öröktől fogva van és örökké tart; látta a világ kezdetét s látni fogja annak végét is. A világ elmúlhat de az idő tartani fog örökké. Az idő kiragad a természet kezéből mindent . . . ; hatalmába kerít minden hatalmat, szépet és nemest s rájuk borítja az örök-enyészetet.

Az idő azonban jótékonyaságot is gyakorol, mert megszüli és ölen ringatja a mindeneket megteremtő és mindeneknek életet adó természetet; ezenkívül elenyészlő hatalmával feledést borít az érző szívek sajnó fájdalomra s elmet mindent, mely alkalmas volna az emberiség földi boldogságának megzavarására.

Az idő egy határtalan tenger, melyen tájékozatlanul bolyongott az emberiség, — mint hajós iránytű és kormány nélkül a nagy oceanon — mindaddig, míg a fejlődés során támadtak emberek, kik az éveket megállapították s ezeket kilométerkövekként — mint az idő hoszmértékét — beillesztették az idő végtelen folyamába. Az év azonban nem az időből származik, hanem a természetnek időszertű működéséből s csakis az emberiség viszonyaiból keletkezett szükségletek kielégítésére szolgál, de az idő egészére jelentőséggel nem bír. Például, az idő egyégre nem mondhatjuk azt, a mit Mátyás királynak a czinkotai kántor mondott a világ végére, hogy az a mai nappal is közelebb van; nem mondhatjuk azt sem, hogy az első pár ember a világ kezdetéhez közelebb esett, mint a ma született, vagy emez a világ végéhez mint amiz, mert az idő kezdet- és végénkültségére nézve egyik sem született előbb vagy később mint a másik. Szóval az idő hasonló egy körhöz, melynek két képzelt pontja közül egyik sem esik közelebb vagy messzebb a kör végéhez mint a másik, mert tudvalevőleg egy körnek nincs vége, ezért nincs az éveknél sem jelentősége az idegységére.

A társadalmi élet viszonyaiból felmerülő szükségletek az évek használása sem elégti ki teljesen, mert például egy jogügyletről szóló okiratban nem elégséges egy meghatározott év kitelése, mivel egy év igen hosszú s ez alatt sok oly jogviszony keletkezhetik, mely — a megkötött jogügyletet megtámadhatja s nagy jogi ellentéteket idézhet elő. Ezért volt szükséges az évet hónapokra, a hónapokat

Legjobb a „Jövőnk” szivarkahüvely lásd Elster Testvérek hirdetését!

napokra, a napokat órákra és ezeket perczekre stb. beosztani.

De nagy fontossággal bír egy év az emberi élet folyamára más különben is, mert egy ember életében előforduló szerencse, vagy szerencsétlenség, úgy születés, vagy halál eset, kell, hogy valamely év folyamába essen. S mivel mi halandók nem tudhatjuk, hogy a szerencse, vagy szerencsétlenség melyik évben ér bennünket, ezért ránk nézve nagy fontossággal bír az újév, mely leple alatt a mi jövőnk-et és sorsunkat takarja s nem tudjuk hogy e leple alatt melyikünkre vár a halál vagy más szerencsétlenség. — Epen ezért az egyesület összes tagjainak

Boldog újévet kíván a vezetőség.

HIVATALOS RÉSZ.

Felhívás!

Kartársak! Minden egyesület, mely azt tűzte ki czélul, hogy előmozdítsa tagjainak haladását a kor szellemével, köteles arról is gondoskodni, hogy tagjai az egyesület kebelében megtalálják a szellemi művelődés eszközeit. Ezen czél első sorban megfelelő könyvek beszerzésével lehet elérni.

Egyesületünk egy könyvtárat létesített, mely közadakozásból nyerte alapját és jelenleg 210 kötetet tartalmaz. Szükséges azonban, hogy könyvtárunkat tovább fejlesszük, hogy alkalmassá tegyük tagjaink igényeinek. E czélna egy könyvtár alapító bizottságot szerveztünk. Felkérjük kartársainkat, hogy minél számosabban lépjenek ebbe a bizottságba, a melynek tagja lehet mindenki, aki két korona havi részletekben husz koronát befizet a könyvtáralapba. Jelentkezni lehet személyesen vagy írásban az egyesületi helyiségben Máthé Lajos könyvtárosnál.

Ezen bizottság annak idején egy csoportképpen megörökített, mely az egyesület helyiségében örök emléktül kifüggesztetik.

Figyelmeztetés! Értesítjük azon t. tagjainkat, kik hat hónapi hátralékba vannak, tagsági kötelezettségeiknek minél előbb eleget tenni sziveskedjenek, mert ellenesben az alapszabályok értelmében tagságukat megszüntnek tekintjük és a szaklap küldését is megvonjuk.

Az elnökség.

Felkéretnek a tisztelt munkanélküli tagok, hogy az új egyleti helyiségbe a **jelentő lapok** alapján jelentsék be a munkanélküliségüket.

Felkéretnek az igen t. tag urak, hogy lakásváltozásukat mindenkor idejekorán jelentsék be az egyesületi irodában.

Felkéretnek a munkanélküli tagok, hogy vasár- és ünnepnapokon délután is látogassanak be az egyesületi helyiségbe, mert minden esetben kevés az alkalmazzottak száma.

A szakegyesület könyvtára.

Szakegyesületünk egy könyvtár létesítését vette czámba. Felkérjük szaktársainkat, szakközönségünket, hogy ezen könyvtár részére könyveket adományozzanak.

Felkérjük vidéken tartozkodó kartársainkat, kik lapunk levelezői óhajtanak lenni, ez elhatározásukról sziveskedjenek bennünket értesíteni.

ÓVÁS!

Tudomásunkra jutott, hogy a főpinczerek segélyző-társasága a „Fő és székvárosi Főpinczerek Óvadékléteti Társaság” nevében körlevelet bocsátott ki a helybeli kereskedőkhöz és szakiparunktal szoros összeköttetésben álló iparosokhoz, hogy tőlük segínyt kolduljanak.

Féltreértés elkerülése végett alulírottak kijelentjük, hogy a „Fő és székvárosi Főpinczerek Óvadékléteti Társaság” mi vagyunk, a főpinczerek segélyző-társaságával semmi-nemű összeköttetésben nem állunk, velük a koldulásban egyet nem értünk és tiltakozunk az ellen, hogy nevünkben vagy a főpinczerek nevében kolduljanak.

A „Fő és székvárosi Főpinczerek Óvadékléteti Társaság” nevében

Kalmár Fábián, **Koltay D. József,** **Szűcs Lajos,**
s. k. igazgatósági tag. s. k. elnök. s. k. alelnök.

Elhelyezés.

Örömmel adjuk t. Tagtársaink b. tudomására, hogy elhelyezésünk a téli szünetelés daczára szépen fellendült. Ezt leginkább a t. főnök urak pártfogásának köszönhetjük s megelégedéssel constatáljuk, hogy kölönösen kisegítő pinczerekért több oly előkelő üzlet főnöke folyamodott hozzánk, akik ezelőtt tudni sem akartak rólunk.

Mi ezért a t. főnök uraknak hálás köszönetet mondottunk, de sziveségükért csak akkor tudjuk igazán kiérdemelni, ha mindnyájan oda törekedünk, hogy alkalmaztatásunk esetén minden erőnket arra fordítjuk, hogy főnökeink várakozásának teljes mérvben eleget tegyünk.

Becsüljük meg hát főnökeinket s törekvésünkben hasunk oda, hogy hűségünkkel, szorgalmunkkal érdekeiket előmozdítsuk, s alárendeltségi viszonyunkhoz illően akarunkat helyezzük alá főnökeink akaratainak. Ha ezt megtesszük akkor nyugodtak lehetünk t. Tagtársaim, hogy a főnök urak is megtesznek éretünk mindent amit tehetnek, akkor nem igen lesz egyesületiünknek üzletnélküli tagja s akkor mindnyájan érezni fogjuk egyesületünk áldásos működését.

A december havi elhelyezés eredménye.

Az egyesületnek van 54 munkanélküli tagja.

E közül állandó alkalmazást nyert 26 tag és pedig:

Temlin Ferencz	---(H.)	„Árpád” kávéház
Szalai András	---	„Balaton”
Benkő József	---	„Két korona kávéház
Salamon Gyula	---	„Keller”
Ortopán Traján	---(R.-Palota)	„Hungária” kávéh.
Máthé Márton	---(H.)	„Árvay” kávéház
Lefler Károly	---	„Egyetem”
Szabó Imre	---	„Hunyadi”
Végh József	---	„Opera”
Megyeri István	---	„Lippert” étterem
Szabó Kálmán	---	„Baross” kávéház
Kovács Gyula	---	„László”
Haár Dávid	---	„Katona”
Lázt János	---	„Fuith”

Temlin Ferenc ...	Szt.-Lőrincz Dobraihoz
Herczeg Kálmán ...	R.-Palota „Hungária“ kávéh.
Krausz Izidor ...	(H.) „Szerb“ kávéház
Tóth Mihály ...	(Kőbánya) Glass Miksához
Reinprecht Károly ...	(H.) „Wechs“ kávéház
Benics Sándor ...	(H.) „Helvetia“
Készl Gyula ...	(H.) „Lázár“
Gergely László ...	(R.-Szombat) „Balaton“ kh.
Lóke Sándor ...	(Pásztó) „Zöldfa“ szálló
Visner János ...	(H.) Hársfa-utca 10/b.
Belik István ...	(É.-Ujvár) „Oroszlán“ szálló
M. Weisz Ferenc ...	(H.) Stanój kávéház

Kisegítést 127 esetben nyertek a tagok.

Domonyi Lajos

irodavezető.

Érdemesnek tartjuk a megemlékezésre, hogy e téli holt időnyben is mily nagyra rug azon összeg, melyhez egyesületünk tagjait ezen egy hónap alatt juttatta, mely hozzávetőleges számítással a következő:

127 kisegítő á 4 kor. ...	508
26 állandó állást nyert pinczér keresete	
átlag 1 óra számítva á 120 kor.	3120

3628

azaz: háromezerhatszázhuszonnyolcz korona keresethez jutott 54 tagunk, melynek ellenében egyesületünk — feltéve, hogy mind az 54 tag pontosan befizeti tagsági díját, csak 64 korona 80 fillért kap s ezéret még 10 kor. 80 fillér kész kiadása van a lapokra egyesületünknek.

Egyben értesítjük tagtársainkat és a t. érdeklődő kartársakat, hogy mivel egyesületünk alapszabályai értelmében csakis tagjait helyezheti el, tagjai pedig csak azok, a kik tagjaink sorába beiratkoztak és tagdíjaikkal 6 hónapon túl nem maradtak hátralékban. — Mi, alapszabályaink betartására a hatóság által kötelezve vagyunk. Ehhez képest kijelentjük, hogy azok, a kik egyesületünknek a fentírottak értelmében már megszűntek tagjai lenni, vagy akik tagjai nem is voltak, nálunk díjtalan elhelyezésre ne számítsanak. Ezt diktálja különben igazságszeretetünk is; mert vajjon igazságos és helyes volna-e, ha rendes fizető, velünk együtt érző, együtt gondolkozó és együtt cselekvő tagjainkat mellőzve, a velünk semmit sem törődő, sőt elvilleg és cselekvésileg ellenünk működő pinczéreket juttatnánk díjtalan elhelyezéshez, amazok rovására?

Felhívjuk ennél fogva azon t. szaktársakat, a kik egyesületünk útján óhajtanak díjtalan elhelyezéshez jutni, hogy iratkozzanak be tagjaink sorába, azon t. szaktársaink pedig, akik már tagjaink sorában állanak, de 6 hónapnál több tagdíjjal vannak hátralékban törleszszenek le hátralékaikból

annyt, hogy legfeljebb 6 havi díjjal maradjanak hátralékban, vagy újra iratkozzanak be annál is inkább, mert ellenesetben Ujév után 10 nappal törletlenül fognak a tagok sorából.

Nem ér az semmit, hogy 1400 tagunk van s e közül csak 400 a rendes fizető, mert az 1000 rossz fizető tag csak hátrányára van a jó fizetőnek és kárára az egyesület vagyonának. — Az ilyen rossz tag olyan mint méhek között a here. Nem gyűjt a kaptárba mézet sőt megeszti a méhekötőt a mit ők keservesen összegyűjtöttek.

Ilyen herékre nekünk nincs szükségünk. Maradjon nekünk csak 400 tagunk, de ezek legyenek jó tagok. Ezeknek mi is iparkodunk gondját viselni; ezeket örömmel juttatjuk kenyérhez és hűszük, hogy egynek sem lesz oka panaszra.

Visszapillantás „1901.“

Ismét legördült egy év az idők végtelenéből. Nézzünk egy kissé vissza ez év leforgása alatt mik történtek szak egyesületünkben és vonjuk le belőle a tanulságot, hogy mit várhatunk szak egyesületünk től a jövőben.

Tavaly újtévkor egyesületünk elnöki székében Aczél Miksa ült, akinek elnökléséhez fűződik egyesületünk számbeli megerősödése. Május 28-án a lemondott Aczél Miksa helyett elnöknek a rendkívüli közgyűlés Hoch Lajost választotta meg.

Elnöki működésében a „külső fény“ emelésére és az irányadó körök érdeklődésének szakparunk iránti felkeltésére helyezte a fősúlyt: ebben tagadhatatlanul némi eredményt is ér. Az egyesület belső szervezését azonban oly gyengérszerűen vezette, hogy ezáltal egyesületünk egy vég nélküli krízisbe jutott, míg végre más kibontakozási mód hiányában az elnökségéről lemondott.

Es ekkor November 5-én amikor egyesületünk az erkölcsi és anyagi csőd előtt állott, kezébe ragadta a súlyedő zászlót a moslani derék vezetőség Olmosi Józseffel az élen kinek neve maga egy programot képez. És ime nem egész két hónap alatt megmutatták vezetőink, hogy mire képes a férfi akarat. Egyesületünk a belső konszolidáció terére lépett és napról napra erősödik. Jogos reményünk lehet arra, hogy egy hó lefolyása alatt egyesületünkbe mintaszerű rend és pontosság fog beköltözni.

Az elhelyezést, mint egyesületünk főcélját, olyan nívóra emelik (t. i. országos) melyhez fogható nemcsak hazánkban de egész Európában sincs.

Most azonban mi rajtunk a sor; mutassuk meg az illetékes köröknek, mutassuk meg főképpen szeretett főnökeinknek, hogy mi szívből, lélekbelől akarjuk a kebelbeli (egyesületi) követést.

Tegyükin eleget tagsági kötelezettségünknek minden részben ezáltal lehetővé tesszük, hogy érdekes vezetőségünk programját, amely csak a mi javunk előmozdítását célozza keresztülvihesse. Érdeklődjünk egyesületünk ügyei iránt, csináljunk annak propagandát minden körben, érezzük át és hangzottassuk is, hogy mi szaktámi óhajunk szegyenletes multunkkal, amelyen rajta fekszik az ügynöki rendszer megbecstelenítő bélyege. Vessen minden pinczér számot ömagaival és határozza el férthez illően, hogy egyesületét minden uton és módon pártolja és támogatja; akkor majd meglátják, mily hatalmas és erő felszár az egyesülésben és az összetartásban. Mert szeretett kartársaim!

Vegyünk csak „Pinczér“-gyűjtőt.

bármily kitűnő a vezér bármily jó a vezérkar, csak akkor biztos a győzelem, ha minden közkatonára szívében ott fekszik a bátorság és ügyeszeret.

Kartársi üdvözléssel
Zempléni Márk.

HIREK.

— **Eljegyzés.** Kádor Frida kassasszonyt eljegyezte Weisz Béla ur czukorka nagykereskedő Budapestben.

— A **„Budapesti Pinczér Kurucz Asztaltársaság”** tisztelettel értesíti tagjait és az érlelködeket, hogy helyiséget változtatott. Az új helyiség a Dohány-utca 40. szám alatt levő „Sabbaria” kávéház külön termében van, hol az asztaltársaság Újév után 3-án megkezdji — és ezután minden pénteken folytatja — kedélyes összejöveteleit.

— A **budapesti kávéosk és kávésegédek** december hó 16-án tartották meg karácsonya-ünnepélyüket az Andrássy-ut 39. szám alatt levő Klivényi-fele vendéglőben, mely alkalommal 76 szegénysorsu gyermekket láttak el téli ruhával.

— A **budapesti pinczérégyelet** a Kerepesi-ut 9. b. sz. alatt levő hivatalos helyiségében tartotta meg az idei karácsonya-ünnepélyt, melyen 67 szegénysorsu gyermek nyert teljes téli ruházatot.

— **Pinczerek figyelmébe** ajánljuk Molnár Vilmos sérv-kötész és keztyűgyáros üzletét (Budapest, VII. Károly-körút 28. sz.) gyártmányai a hazai ipar terén mint első rendű gyártmányok közfelismerésnek örvendenek, különösen pinczértáskáit a legmelegebben ajánlhatjuk. Bővebb felvilágosítást a hirdelési rovat.

Nyilt levél a t. Tagtársakhoz!

A mai művelt kor sokoldalú munkájának példás előhaladása megelérhetnek bennünket, ha csak egy kicsit is foglalkozunk vele. Miért is egy közvetlen és személyes megfigyelés által szerzett tapasztalataim előadásával megvilágítani óhajtom mindazt, a mit megoldás és megítés végett szükségesnek tartok. En, mint a szakegyesület egyik leg-régibb tagja, az egyesület megalakulása óta szerzett tapasztalataim és észleleteim óhajtom megismertetni t. szak- és kartársainmal.

Közvetlenül, hogy egyesületünk immáron közel két év óta fennáll, melynek megalakítása szövetezés segítségével történt. Eddigi hiányos pénzügyviszonyai, szakmánkban hanyag, kevés elméleti és gyakorlati tapasztalataival csak nagy nehezen tudta magát fenntartani. Vezetőségének rendkívüli hibáit nem fejtetem, ezt másokra hagyom. Most vigadok, keblemet öröm tölti be, midőn a „Jövőnk” 26-ik számából olvasom az „Országos Pinczérégyelet” megalakulását. De nem csak magam örülök, hanem örül kartársainmal mind ama nagyszámú is, kiknek ereiben magyar pinczér-vér lüktet, hogy végre a sok küzdelem után a jobb jövőbe helyezett reménységünk csilgára feltűnt az égen és ránk lelejt mellet, boldogítja sugarát.

Mielőtt azonban soraim irásának mélyét elérném, nem mulaszthatom el, hogy üdvözlőjem kartársaim között mindazon bajnokokat, kik az „Országos Pinczér-Egyesület” megalakulásán fáradoztak, s e rég óhajtott cél magaslataira felhatalak. Üdvözölöm őket egy kartársi kebel szívének tiszta

vonzalmával, szeretetével és tiszteletével, s vágyom őszinte voltánál fogva óhajtatásom oda nyilvánul, hogy e bajnokok cselekedeteit mindig siker koronázza, mi pedig, kik küzdelemben részt nem vehettünk, vessük az ő emléküket szívünkbe örökre!

Tisztelet szak- és kartársak! Szakegyesületünk átalakítása újabb szövetezés segítségével kizárólag egyes tiszteletreméltó kartársaink nemes törekvésének eredménye. E cél már rég éretett volna, ha e nemes törekvést bajnokok zászlójához azon t. kartársak is kötelestőlten csatlakoztak volna, kik ily ügyben szellem, vagyon és állás tekintetében döntő hatást tudnak gyakorolni. De most már az a tudat vezérlelt bennünket, hogy ezen tehetségszegb kartársaink is rohamosan és impozáns számmal fognak gyűlekezni a küzdők zászlója alá és ezekkel együtt éreznek mindazok, kiknek szívük lángra gyuladt a küzdők tüztől, s kiket törekvésükben magyar pinczéri ideál vezet. Most már nyugodtak lehetünk, hogy szakegyesületünk fejlesztését és működését megintani nem olyan könnyű lesz, mert amakk élén olyan tehetséggel bíró férfiak vannak, kik az egyesület könnyen vezetik kitűzött céljához, s az egyesület tagjainak lelkében egészséges pinczér-vért tudnak önteni. Vezetőségünk egyes képessége egyedül és tisztán erkölcsének gyökereiből fakadt, munkájának és tettének ideál folyton erkölcsének ereje szikrázik, mely szikra tovább pattanna, erejével vonza tagjainkat magához. Olykor ugyan tulajdon-sági elhagyini alaktart, amidőn a kísérletek és elenséges törekvéseknek serege, — melyeknek vezére sok gyűlöletes eszmének alakja volt — elepte és megtámadta egyesületünket idegen elemekkel és ajkukon mintegy káromló szavakkal rohant egyesületünk fejlődése ellen. — Nem! Nem lehet, hogy mindazok kebleiben magyar pinczér-vér pezsgett vagy pezseg. Ezekbe a labanczok lelke szállhatott, s így agyaikban nemeseleltű czélok nem feszkelhetnek; az ő szívüket józérés nem hevíti; az ő nagyobb számuk nem tulajdonit egyesületünknek hivatást; ők a boldogtást és vágyaik kielégését egyesületünk elvei alatt nem keresik. De ahányszor egynéhány eszméletvesztő kartársunk ezeket megkísérelte, egyesületünk vezetősége mindannyiszor kibontakozott a homályból és újra erőre kapott s törekvésünk tüze még jobban lobogott; akadályt nem ismerve, törődve kitűzött eszméje megvalósításáért és siralmas panaszaiban mindig a pinczerek győtelme és panasza hangzott, munkájának és erkölcsének ereje jobban szikrázott, mely szikra tovább pattanna a fényből kiragyzott, s egy hódító elemmel fordult minden egyes pinczér ajkához, honnan tovább repülve minden vágygyl, tagjainak tömörülése egyesületünk felé irányult ideális törekvéssel, mely mindig előre nézett, a jövendőre szegezven tekintet, mert tudta és tudja, hogy a haladás szelleme megfogja termékenyíteni lelkét.

(Folytatása következik.)

Szerkesztői posta.

Sipos Jenő Miskolcz. Czikke a közzszellem és egytetés ellen irányulván nem közölhető.

Garpon. Czikkeit neve aláírása hiányában nem közölhetjük. Ne tépjük fel a sebet mely most kezd begyógyulni.

Buchhoffer György Pola. Becses kívánsága nem teljesíthető mert a felmerülő porto-költségre nincs fedezetünk.

Zalay Mihály czikkével régi rossz dolgot újít fel. Örülünk, hogy már felesébe jutott.

Kiadja a „Budapesti Pinczerek Szak- és Munkaközvetítő Egyesülete.”

Szerkesztő: Domonyi Lajos.

Ujévi üdvözlések.

B. u. é. k.
Kartársainnak és barátainak.
Szűts Lajos főp.
Ehm étterem.

B. u. é. k.
Barátainak és ösmerőseinek
Kalmár Fábán főp.
Orient szálloda.

B. u. é. k.
Jóbarátainak és kartársainak
Littman József főp.
Paris szálloda.

B. u. é. k.
Barátainak és ösmerőseinek
Balika György főp.
Weingruber étterem.

B. u. é. k. Kartársainnak és barátainak. Olmosi József fõp. Octogon kávéház.	B. u. é. k. Barátainak és kartársainak Koltay D. József fõp. Boulevard kávéház.	B. u. é. k. Kartársainnak és barátainak Häckl János fõp. Elite kávéház.	B. u. é. k. Kartársainnak és barátainak Turcsányi Samu fõp. Elite kávéház.
B. u. é. k. Barátainak és kartársainak Randvég József	B. u. é. k. Barátainak és kartársainak Halek György Loyd Nagy-Beeskerék.	B. u. é. k. Kartársainnak és barátainak Knappe János fõp. Balaton kávéház.	B. u. é. k. Minden ösmerõsségnek Fuchs János fõp. Fehérlõ szálloda.
B. u. é. k. kartársainnak és barátainak Reinitz Béla fõp. Weckerle kávéház.	B. u. é. k. Kartársainnak és barátainak Lackner János fõp. Helvétia kávéház.	B. u. é. k. Barátainak és kartársainak Porjesz Samu fõp. Izabella kávéház.	B. u. é. k. Barátainak és kartársainak Pollák Herman Dezsõ fõp. Venczele kávéház.
B. u. é. k. Barátainak és kartársainak Tragierer Ferencz Fiume kávéház.	B. u. é. k. Barátainak és kartársainak Klein Béla fõp. Munkácsy kávéház.	B. u. é. k. Barátainak és kartársainak Stern Ignázt fõp. Lázár kávéház.	B. u. é. k. Barátainak és jóakaróimnak Combos Imre fõp. Hungária kávéház R.-Palota.
B. u. é. k. Barátainak és kartársainak Konya Sándor A „Budapesti Pinczer-Egylet” pénztárosa	B. u. é. k. Barátainak és kartársainak Trigl Sándor fõp. Elevátor kávéház.	B. u. é. k. Kartársainak és barátainak Kohn Pál fõp. Udvári kávéház.	B. u. é. k. Kartársainnak és barátainak Raschka József fõp. Orient kávéház.
Kedves vendégeimnek és üzletbarátainak B. u. é. k. Tomik János vendéglõs. VI. ker. O-utca 17. (Átjáró a Lázár-utczába.)	B. u. é. k. Barátainak és kartársainak Neuwelt Jenõ „Franczia” kávéház.	Egyesületünk elnökségének tagjainak és választmányának B. u. é. k. A budapesti Pinczerek szak- és munkaközv. egyesület alkalmazottai.	Domonvi Lajos iróvezetõ. Zuckermandel Miksa pénzeszedõ.
		Pál Ferencz , szõlga.	

FRIED ZSIGMOND

mû-esztergályos.

Kávéházi eszközök raktára és javítási mûhelye

Budapest, VII. Akácza-utca 52. sz

Dob-utca sarok.

Teke golyók pontosan és jutányosan esztergáltanak.

Használt golyók és dákok olcsón mindig raktáron vannak.

Csorba golyók magas áron vételnek és becséreltetnek.

MOLNÁR VILMOS

cs. és kir. szab.

SÉRVKÖTÉSZ és KEZTYŰGYÁROS.

Dusan felszerelt raktár minden e szakmába vágó különlegességekben.

Budapest, IV., Károly-körút 28. szám.

Kiszórlag itt kapható a szabadalm. kettős és egyoldalú sérvkötõ. Legjobbnak elismert szabadalm. kettős és egyoldalú sérvkötõ. Egyedül az én pelottáim vannak úgy készítve, hogy bármely testtartáshoz és testmozgáshoz simulnak, s rugalmas ellenállást minden más készítménynél nagyobb és állandóbb. Pelottáimmal feldõrzsölések, bõrlobok, maradásk s kellemtelen nyomás érzések ki vannak zárva.

Sérvkötõim ára a legutányosabb.

A legszebb és legártóssabb **keztük** nálam kaphatók. Egyetlen raktár **legelőszereibb pinczer-táskákban**, s elpusztíthatatlan legkülönböztetb melyekre különösen felhívom a vendéglõs és pinczer urak figyelmét

Tisztelettel **MOLNÁR VILMOS.**

Több száz orvos által ajánlva

KRISTÁLY KÁSVÁNYVIZ

LEGYEN MINDENNAPI ASZTALI ITALOD.

Hirdetéseket

felvesz lapunk kiadóhivatala

Budapest, IV. Zöldfa-utca 15.

Vegyünk csak „Pinczer”-gyujtót.



Fogak és Fogsorok

a gyökér eltávolítása fölösleges, szájpaddás nélkül is a rágásra alkalmas, valódi amerikai módszer szerint 10 évi jótállással beilleszt:

KOVÁCS J.

fogműterme

Budapest, VII. Károly-körut 9. II. 8. (gr. Hadik palota)

— található reggel 9-től, d. u. 5 óráig. —

Vidékiek 24 óra alatt kielégíttetnek.

— A Budapesti Pinczerek Szakegyletének tagjai 50% engedménnyel részesülnek, illetve fél árban — esetleg részletfizetésre is! —

Honi Ipar.

Aki olcsó és jó honi gyártmányu cipőt akar vásárolni, az forduljon:

Honi Ipar.

WEILER ALBERT

cipész mesterhez

VII., Király-utca 59/b. BUDAPEST, VII., Király-utca 59/b.

Speczialista fájós lábakra való cipők készítésében.

Női cipők:

Kivágott bőr vagy lasztin cipők	1.80
Kivágott finom lack-cipő	2.—
Finom lasztin czugos cipő szivalaku	3.—
Finom zergebőr czugos cipő Bismarckalak... ..	3.—
Finom keztübor czugos cipő besetz	3.80
Finom keztübor cipő salottack borításu	3.80
Finom zergebőr regatta félczipő	2.20
Finom zergebőr regatta gombos vagy füzös	2.30
Finom világos gombos vagy füzös	4.—
Zergebőr magas gombos cipő	4.20
Keztübor gombos cipő lack-borítással... ..	4.30

Kivonat az árjegyzékből:

Uri cipők:

Erős duplat. borjúbőr munkába való cipő.....	3.—
Finom vikszesbőr besetz-cipő kapl. vagy anélkül	3.50
Erős sima borjúbőr cipő	4.—
Finom borjúbőr zergebőtetes cipő	4.—
Finom kidbőr betétes cipő	4.50
Finom szalottack kidbőtetes cipő	4.50
Fekete vagy sárga regatta félczipő	3.50
Valódi bagaria vízmentes csizma.....	10.—

Gyermek cipők 1 firtól 3 firtig.

Meg nem felelő árak visszavétnek s a pénz visszaadatik.

Különös figyelem! A pinczér szakegylet tagjai kedvezményben részesülnek. **Különös figyelem!**



PINCZÉR-GYŰJTŐ

— 5% —

a Vendéglősök Menhelye

és a

Sz. V. K. P. K. Orsz. Nyugdíjjejes.

javára.

Kizárólagos reaktár:

Groszman és Gönczi
Budapest, VII. Klauzál-utca 10.

5%
a pinczér szakegylet javára

5%
a pinczér szakegylet javára

Vegyünk „Jö v ö n k”

szivarka hüvelyt, mely minden más szivarkahüvely fölött áll, valódi egyiptomi gyártmány; az élvezet alatt sem fekete, sem zsiros nem lesz és nem alszik ki.

Kapható az egész országhban minden dohány tőzsdében, papirkereskedésben és jobb vegyeskereskedésben.

Egyedüli kőszítők: **ELSTER TESTVÉREK, Lemberg.**

Magyarországi főigynökség: **Mártz János VI. Révay-utca 24. sz.**

SZÁLLODAI VENDÉGLŐI ÉS KÁVÉHÁZI SZEMLE

1902. /3.évf./ Budapest. Megj. : hetenként.

Központi szak- és társadalmi közlöny.

Előbb: A JÖVŐ 1900. nov. 1-nov. 14., JÖVŐNK 1900. nov. 15-

1902. jan. 1. FM3/6166

Utóbb: A KISVENDÉGLŐS 1902. nov. 20-1904. szept. 20. FM3/5049

A felvételeket az Országos Széchényi
Könyvtár H 6.215.számú anyagáról ké-
szítettük.

1902. /3.évf./ jun. 10-okt. 2. 1-17.szám.

Hiány: 11., 13., 18-?sz.